

郑州一男子坐车伸头吐酒引发惨剧,惨,真惨……

警示! 坐车时千万别把头伸到车窗外

□据《郑州晚报》4月23日A13版

21日凌晨,郑州市中原西路,一辆轿车在夜色中疾驶,坐在后排的6岁孩子,突然发现紧挨的大人头像不见了……

现场▶ 让急救人员打冷战

当日0时10分许,记者赶到事发现场。一辆黑色的轿车车尾西停在路边,旁边停着120急救车,4名急救人员站在轿车边,好像并不太急。

“伤者呢?”记者问急救人员。“在轿车内。”一女护士的声音有点儿颤抖。

“人怎么了,为何不抢救?”记者再问。一男护士把记者拉到一旁:“车内的人,没有头了。”

冷气顺着记者的背从上向下走。灯光照来,只见车左后门半开,一人的身子坐在座位上,却没有头了,座位和车门上都是血。

女护士站得远远的,想随时上急救车离开。

负责急救的李大夫说,他经常参与急救,抢救现场发现死人的时候很多,“但赶到这个现场,电灯照到车内的人身上时,我打了一个冷战,太吓人了”。

寻找▶ 3公里外找到人头

交警发现轿车司机浑身酒气,涉嫌酒后驾驶。因为现场不见人头,忙坏了出警的交警们。

交警一边询问车上的人,一边向西步行找寻,但是一直步行至西边的南水北调桥头,也没有找到人头。

交警向西过桥后,就到了柳沟村村口,他们在附近仔细找寻,但是没有发现人头;向西再到高庄村村口,在附近利用

猜测▶ 有车撞到吐酒乘客的头部

交警向乘坐该轿车的一名女子询问情况。该女子情绪激动,一个6岁左右的孩子站在她身旁。

记者初步了解到,死者是一名男子,29岁。20日深夜,这名男子和司机等人在朋友家喝酒后,4个成年人和两个小孩一起乘车,沿中原西路行驶。

当行驶至须水工贸园区杭州路西侧时,紧邻着车左后窗坐的他打开车窗,把头伸出去要吐。“他当时喝了多少不太

提醒▶ 不要把头伸出窗外吐酒

22日下午,记者赶到郑州市交警二大队。

交警说,从调查的情况看,当时,这名男子伏在窗口吐酒时被撞。据了解,开始男子的身子伏在车窗上,一动不动,车内的人也听到响声,以为他伏在那里

强探照灯排查找寻,还是没有发现;再向西过麦佳啤酒厂,直到新田大道路口,还是没有发现。

“此处离西四环轿车停车处,已经快3公里了,当时我们想着,人头是不是被人带走了。”交警们有点儿失望。但他们没有放弃,再向西行走至杭州路时,民警终于发现了已经被过往的车辆碾轧了一次的人头,此时已是2时许。

清楚,应该是伸出头去吐酒的,当时车可能跑得比较快,他可能是怕吐到车身上,所以,身子向外伸得比较多,这也是出事故的原因之一。”交警分析当时的情况。

据交警初步分析,轿车当时应该与一辆货车相遇,男子伸出的头部,和货车某部位相撞,因为速度比较快,发生事故。“轿车司机可能喝酒了,也是神志不清,发生事故他都没发觉。”交警说。

吐,车继续前行,正在行驶的车辆把他的身子震得从窗口落到座位上时,紧挨着他的6岁孩子才发现他的头不见了。

民警提醒:“坐车时最好不要把头伸出窗外,尤其是在深夜或者在高速公路上行行驶时,极易发生交通事故。”

新闻追踪

裸模父亲的儿子有救了

医院已为孩子做了骨髓配型检测,配型成功将择日手术

□据《河南商报》4月23日A16版

商丘永城的普通农民赵长永当裸模为儿女筹集医药费,引起社会广泛关注。(详见本报4月18日B09版)

22日上午,河南省肿瘤医院为赵长永的儿子赵鹏做了骨髓配型检测,配型成功后将择日手术。

“赵鹏的病确实比较严重,但如果配型成功,移植成功率很高。”医生说,配型检测一周后会出结果,一旦成功将择日手术。

社会对赵长永的捐助活动仍在继续,从媒体报道此事至今,赵长永收到的捐款总额已近10万元。

“手术需要30万元左右。有这么多人帮助,我们离希望更近了,我自己也不会放弃。”赵长永说,他不想接受救济,等儿子病好了,这些“借款”他会想办法一一偿还。

赵长永的家乡双桥乡也派出工作人员,帮助赵长永的妻子照顾老人,并包揽了他家15亩农田的活儿。

“家里早,前一阵子一直想着回家浇地,这下也放心了。”赵长永说,做裸模的事儿已经被家人知道了,但他并没有因此挨批评。他说,如今他只想早点儿把孩子的病治好,然后带着儿子回家,和妻子、女儿团聚。

周口H7N9患者昨日出院

□据 大豫网

来自河南省卫生厅的消息,周口人感染H7N9禽流感患者张某,经省市专家积极治疗已康复,符合国家卫生计生委制定的出院标准,于23日下午出院。

另讯 22日,郑州人感染H7N9禽流感患者首次和家人进行视频通话,患者精神状态良好,向家属询问家里情况并说想见俩孩子。随后,在医院的帮助下,他和孩子进行了电话连线。

据医院相关负责人介绍,这样做能缓解患者的精神压力,满足患者的心理

需求,更有利于患者病情的恢复。

据了解,目前,该患者的生命体征趋于正常,咳嗽及咳黄痰较前稍有好转,痰中带少量血丝,咳嗽时咽部疼痛明显减轻,进食无明显变化,情绪稳定,夜眠尚可。

(henan.qq.com)

洛阳人看 洛阳手机报

权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

方法 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。